

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 全市抓党建促基层治理能力提升“百名典型讲百场”宣讲小分队走进长子

本报讯 6月28日，全市抓党建促基层治理能力提升“百名典型讲百场”长子县宣讲报告会在县宾馆会议室开讲。市委讲师团副团长长安占伟、县人大常委会主任王宇红出席活动，各有关单位负责人和乡镇、村党组织书记共200余人聆听宣讲，共同学习经验、汲取奋进力量。

在宣讲会上，围绕“抓党建促基层治理能力提升”这一主题，由市公安局潞州分局东大街派出所的社区民

警、“女子警务先锋队”的队长王海娇，壶关县晋庄镇党委副书记、政法委员王韶荣，潞州区东街街道安康社区御林家园小区党支部书记张志勇，三名扎根在一线、奉献在一线的同志，结合自身工作实际，用朴实的话语、生动的事例，从不同侧面、不同角度讲述了他们在加强基层组织、创新基层管理模式、提升基层治理能力、破解基层治理难点痛点等方面的好经验、好做法、好案例。

此次宣讲，将为我县抓党建促基层治理能力提升专项行动增添新动力、汇聚新动能。参会人员纷纷表示，要以先进典型为榜样，切实增强抓党建促基层治理能力提升的使命感责任感，立足本职岗位、勇于担当实干，在体制机制、工作方式、发展模式等方面积极探索，推动抓党建促基层治理能力提升专项行动走深走实、取得更大成效。

刘盼 刘峰 王锦源 张一帆

## 县政协开展重点景区A级创建工作专题督查

本报讯 6月28日，县政协主席吴斌带领重点景区创建工作督查组及相关乡镇、职能部门负责人深入崇庆寺、九连环大院旅游景区，对照规划方案现场，详细了解基础设施配套设计和建设施工情况。

在崇庆寺和九连环大院旅游景区，对照规划方案现场，详细了解基础设施配套设计和建设施工情况。在召开的专题督查会，听取了县文旅局创建工作总体汇报，各相关乡镇和职能部门提出意见建议。

议。

吴斌强调，重点景区A级创建是县委着眼长远、谋划全局、推进发展的重要战略支点，各相关单位要深刻领会县委专题会议精神，按照县委郭强书记专项批示要求，推动创建工作取得新进展。要坚持规划第一，着眼长远发展，依据规划推进实施，切实提高各类要素保障和利用效率，要明确职责分工，制定责任清单，结合阶段要求，动态梳理推进情况，切实提高落实县委决策的执行力；要强化协调配合，紧盯目标任务，

注重落实文旅主责、属地主角、部门主业三方要求，理顺平台公司运行机制，同步推进创建和招商工作，切实提高统筹作战善攻坚能力；要始终坚定信心，以天有行动、日有进展的硬要求，持续推进创建工作，确保完成本年度创建任务，以实际行动和显著业绩坚决贯彻落实县委“做好‘山’文章、绘好‘水’景图、布好‘名城’局”的总体发展目标，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

王浩东

## 县召开国家园林县复审工作安排会

本报讯 6月29日，我县在园林绿化中心召开国家园林复审工作安排会，对各责任单位具体任务进行安排部署。副县长张树军出席会议，县住建、自然资源等责任单位分管负责人参加会议。

张树军要求，要提高政治站位，深化思想认识、迅速入状态，掀起创建热潮，确保高质量高标准按时完成国家园林县城复审各项工作任务；要压实工作责任，层层分解任务，突出工作重点，定期进行调度，做到“不留盲点、不留死角”；要强化督导检查，紧盯进度，严格督导，推动各项工作取得新进展，顺利通过国家园林县城复审。

马赛 张婧

## 县直机关入党积极分子培训班开班

本报讯 6月29日，我在矩辉大酒店六楼会议室举行县直机关入党积极分子培训班开班仪式。来自机关单位的80余名入党积极分子参加培训。

会议要求，要提高站位，充分认识这次入党积极分子培训的重要意义。要全面提升本领，力争早日成为一名合格的共产党员。要严格培训要求，确保培训取得实实在在的成果。

据悉，此次培训从6月29日至7月1日，共三天。培训围绕《发展党员程序》、习近平新时代中国特色社会主义思想解读、《中国共产党章程》解读等内容。

黄梓晨 孙宇恒

## 县举行2022年全民健身志愿服务进村暨农民健身展示启动仪式

本报讯 6月23日，县体育服务中心在羊头山举

办2022年全民健身志愿服务进农村暨农民健身展演启动仪式。

活动中，来自头镇镇头村的村民们伸展臂膀，步伐进行了健身操展演，县社会体育指导员对其

了科学指导。

据了解，此次活动相继在11个乡镇、2个服务

中心、5个社区中展开。通过农村优秀节目展演和社

会体育指导员科学指导有效衔接，进一步推进全民健

康服务进农村，不断开创全县体育事业新局面。

陈雨彤 王锦源

## 县人大机关开展“誓记心间 党员先锋行”主题党日活动

本报讯 6月27日，县人大机关在党群服务中心“誓记心间、党员先锋行”主题党日活动，县人大常委会主任王宇红，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗机关全体党员干部参加。

在县党群服务中心大厅，全体党员认真聆听了精神讲解，参观了“四史”教育展览，并重温了入党誓词。回顾党的光辉奋斗历程和取得的伟大成就，大家倍感自豪，深深感觉到作为一名党员，要不断增强政治自觉，“两个确立”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，“两个维护”，按照政治坚定、服务人民、尊崇法治、务实、勤勉尽责的要求，立足岗位，努力工作，为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

雨彤

## 我县举办规模以上工业统计业务培训班

本报讯 6月27日，我县规模以上工业统计业务培训班在矩辉大酒店六楼会议室开班。县委常委、常务副县长李宇荣出席会议，县统计、工信、中小企业服务中心等负责人、业务承办人员，全县规模以上工业企业分管人、业务承办人员等参加培训。

培训邀请市统计局工业科科长李旭燕和业务人员杜汀汀进行授课。培训从工业凭证、财务知识、工业统计注意事项等方面进行了深入讲解，讲授内容详细、思路条理清晰，方式深入浅出，对于进一步加强规模以上统计队伍建设、规范工作流程、提升统计业务水平具有重要意义。

培训要求，要珍惜学习机会，端正态度、集中精力听课、认真笔记，深入学习、练好内功，多交流、共同探讨解决问题；要将所学知识灵活运用到实际工作中，在具体实践中消化吸收、融会贯通，科学高效推进全县规模以上工业企业高质量发展。

马赛 宋

## 我县召开县域规划区内“散乱污”企业专项整治工作安排会

本报讯 6月26日，我在政府二楼会议室召开县域规划区内“散乱污”企业专项整治工作安排会。副县长张树军出席会议并讲话，丹朱镇、县自然资源局、县生态环境局等相关单位负责人参加会议。

会议宣读了县域规划区内“散乱污”企业专项整治工作方案，并对下一阶段工作进行了全面安排。

张树军强调，要充分认清当前形势，增强做好专项整治工作的责任感和紧迫感，强化工作举措，

狠抓责任落实，切实抓好“散乱污”企业专项整治各项工作；要紧盯时间节点，认真排查、限期整改，各相关部门要开展拉网式排查，按照属地管理原则，全面开展自查，建立问题台账，督促限期整改；要全面开展巡查督导，加强动态管理，严防问题反弹，不断巩固“散乱污”企业专项整治工作成果，进一步完善长效机制，确保县域规划区内“散乱污”企业动态清零。

孔令盼 马少丽

## 我县召开经营性自建房安全专项排查工作安排会

本报讯 6月26日，我在政府二楼会议室召开经营性自建房安全专项排查工作安排会。副县长张树军出席会议并讲话，各乡镇（服务中心）和县住建局、应急局、市场局等相关单位负责人参加会议。

会议通报了当前我县经营性自建房排查情况，并就下一步工作进行安排部署。

张树军强调，要提高政治站位，深刻认识开展经营性自建房安全专项排查工作的重要性和紧迫性，切实增强忧患意识、责任意识，坚决杜绝侥幸心

理、麻痹思想，以强烈的责任感迅速行动，切实把工作抓实抓细抓到位；要把握重点环节、重点领域，建立台账、统一数据，摸清底数，逐户逐间排查，尤其对经营性自建房要重点排查，确保不留死角、不留盲区；各相关部门要积极协调配合，按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁主管谁负责、谁审批谁负责”的原则，压紧压实责任链条，强化协同联动，切实保障我县人民群众的生命财产安全。

孔令盼 马少丽

## 我县开展抓党建促基层治理能力提升暨农村“领头雁”培训

本报讯 6月27日，我在长子宾馆三楼会议室开展抓党建促基层治理能力提升暨农村“领头雁”第二期集中培训。

此次培训为期三天，县委组织部邀请市委党校、长治学院、县委编办等多位专家、讲师，通过专题讲座、参观交流、观看专题片等形式，对强农惠农扶持项目政策、廉政教育、农村集体资产“清化收”

等内容进行学习，对提高农村干部履职能力、推动农村各项工作具有重要意义。

广大学员表示，此次培训案例丰富、讲解生动，具有极强的系统性、针对性、实用性，既能深刻领会新时代新思想、强化党性教育，又针对工作中的常见问题进行了深入讲解、答疑解惑，对提升基层治理能力起到积极作用。

孔令盼 郭晓俊

## 我县举行“党建引领促服务 红色物业筑标杆”物业沙龙活动

本报讯 6月24日，由县委组织部、县党群服务中心、县住建局、丹朱镇联合举办的“党建引领促服务 红色物业筑标杆”物业沙龙活动在县党群服务中心实境课堂功能室举行。丹康、丹乐、丹祥、丹和、丹顺五大社区及全县的物业代表参加活动。

活动中，县住建局相关负责人解读了物业管理政

策，向物业代表传达了最新的物业管理相关政策。

此次活动旨在搭建共商共建共治共享平台，按照“组织建设好、党员队伍好、服务质量好、运营管理好、社会形象好”的要求，高标准打造一批“红色物业”品牌，创新社会治理体制，为城市基层治理工

## 我县举办“喜迎二十大 永远跟党走”“对标一流争先进位”演讲比赛预



边琴 令